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Προς τη Σχολική Κοινότητα του 7ου  Γυμνασίου Ηρακλείου. 

 

Με πολύ συγκίνηση και ανάμικτα συναισθήματα αποχωρώ από τη θέση του 

Διευθυντή του 7ου Γυμνασίου Ηρακλείου, αφού κατά τις πρόσφατες κρίσεις 

διευθυντών Σχολικών μονάδων, τοποθετήθηκα Διευθυντής στο 2ο Γενικό 

Λύκειο Ηρακλείου.  Επειδή κατά τη θητεία μου στο 7ο Γυμνάσιο ένιωσα πολύ 

αγάπη και εκτίμηση τόσο από τους συναδέλφους μου εκπαιδευτικούς, όσο και 

από τους μαθητές και του γονείς τους, αισθάνομαι, πως έχω την υποχρέωση, 

να εκφράσω με απόλυτη ειλικρίνεια κάποιες σκέψεις και απόψεις. Η 

τοποθέτηση μου στο  2ο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου με ικανοποίησε ιδιαίτερα 

επειδή αυτό είναι το Σχολείο που πάντα ήθελα να υπηρετήσω. Το γεγονός δε 

ότι δεν θα μπορούσα να έχω μια νέα θητεία στο 7ο Γυμνάσιο λόγω των 

συσχετισμών και των επιλογών που διαμορφώθηκαν κατά τη διαδικασία 

κρίσεων - επιλογής Διευθυντών Σχολικών μονάδων, μου δίνει το δικαίωμα να 

λέω ότι δεν εγκατέλειψα το 7ο Γυμνάσιο. Ένα Σχολείο που αγάπησα 

πραγματικά και υπηρέτησα με συνέπεια. 

Ένα Σχολείο που θεωρείται και βέβαια είμαι σύμφωνος με αυτό, ότι είναι το 

καλύτερο Γυμνάσιο της πόλης. 

Στην κ. Μαρμαρέλη Αντωνία, την άξια συνάδελφο, που αναλαμβάνει τη 

Διεύθυνση του Σχολείου, εύχομαι καλή δύναμη.    

Κάνοντας τον απολογισμό μου για τα τέσσερα σχολικά έτη που είχα την 

ευθύνη λειτουργίας του 7ου Γυμνασίου, μπορώ να πω ότι αυτά τα τέσσερα 

χρόνια ήταν από τα πιο δημιουργικά στην τριακονταετή θητεία μου στη 

δημόσια δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Είχα την ευκαιρία να συνεργαστώ με ένα 

σύλλογο Διδασκόντων που διακατέχεται από συναισθήματα 

συναδελφικότητας, αλληλοσεβασμού, αγάπης, αμοιβαίας κατανόησης, αλλά 

και από μια πολύ μεγάλη δόση θέλησης για προσφορά στους μαθητές. 

Ένας Σύλλογος που συγκροτείται από μονάδες ξεχωριστές. Από 

εκπαιδευτικούς που έχουν άρτια επιστημονική γνώση, παιδαγωγικές 



ικανότητες, κοινωνικές ευαισθησίες και πολύ «μεράκι» για το λειτούργημα 

που επιτελούν. 

Τους ευχαριστώ όλους για τη συνεργασία τους, την αγάπη και το σεβασμό που 

έδειξαν στο πρόσωπο μου. Αισθήματα που βεβαιώνω είναι αμοιβαία. 

Εύχομαι σε όλους να συνεχίσουν την προσφορά τους στην εκπαίδευση για όσο 

επιθυμούν, να έχουν πάντα υγεία, προσωπική και οικογενειακή ευτυχία. 

Επίσης θέλω να ευχαριστήσω τους γονείς των μαθητών του Σχολείου για την 

εμπιστοσύνη που μου έδειξαν. Ιδιαίτερα θέλω να αναφερθώ στη πολύ καλή 

συνεργασία που είχα με όλα τα μέλη του Δ. Σ. του Συλλόγου Γονέων, που 

πάντα στήριζαν τις επιλογές του Σχολείου και φρόντιζαν για τη βελτίωση των 

συνθηκών λειτουργίας του. 

Τέλος θέλω να ευχηθώ καλή πρόοδο σε όλους τους μαθητές του Σχολείου. Και 

σε αυτούς που φοιτούν τώρα αλλά και σε όσους αποφοίτησαν τα τελευταία 

χρόνια. Με βεβαιότητα μπορώ να πω ότι το μαθητικό δυναμικό του Σχολείου 

είναι εξαιρετικό, με πολλές ικανότητες, αλλά και προοπτικές για ένα καλύτερο 

μέλλον. 

 Απαραίτητο όμως είναι, τώρα, περισσότερο από ποτέ, εσείς οι μαθητές 

μας, τα παιδιά μας, να κυνηγήσετε το μέλλον σας με συνέπεια. Φροντίστε, 

σε αυτό το κυνήγι, το οπλοστάσιο σας να είναι γεμάτο με τις γνώσεις και 

τις αρχές  που θα σας δώσουν οι οικογένειες  σας και το Σχολείο. Να έχετε 

πάντα κατά νου, ότι ο δρόμος του Σχολείου οδηγεί στο όνειρο. 

Καλή Σχολική Χρονιά σε όλους. 

 

 

                                                                                            Χναράκης Αντώνης 
                                                                                           Φυσικός 


